



## Gyógyító szeretettel

A mai evangéliumban Jézus arról tanít, hogy mi a teendő, amikor megsérülnek vagy akár megszakadnak emberi kapcsolataink amiatt, hogy valaki hibázik. Az együttélés vagy a közös munka során bizony előfordulnak konfliktusok. Ezek sok esetben figyelmetlenségből, tapintatlanságból vagy türelmetlenségből származnak, de ha nem figyelünk oda rájuk, akkor könnyen elmergesedhet a helyzet és bizony kifejezetten harag vagy gyűlölet ébred valakiben a másik ember iránt. Mi a teendők, ha valaki megbánt minket? Milyen szempontok segíthetnek abban, hogy ne forduljon még rosszabbra a köztünk lévő viszony, hanem helyreálljon a béke?

Az első alapelv, amit meg kell fogalmaznunk Jézus tanácsai alapján, hogy a megromlott kapcsolatokat helyre kell állítani. Nem törődhetünk és nem nyugodhatunk bele a helyzetbe, hanem arra kell törekednünk, hogy békességben éljünk embertársainkkal. Nem tekinthetünk úgy senkire, mint ellenfélre, vetélytársra vagy ellenségre, hanem testvért kell benne látnunk, aki ugyan lehet, hogy bűnös viselkedésével elrontott valamit, de ettől még nem vált méltatlanná szeretetünkre. Ha szükséges, akkor komoly lépéseket kell tennünk annak érdekében, hogy újra helyreálljon köztünk a szeretetkapcsolat. A gyűlölet légkörében nem lehet dolgozni, nem lehet élni.

Szent Ágoston püspök azt mondja egyik prédikációjában, hogy ha valaki hibázik és mi nem figyelmeztetjük őt, azaz nem indulunk el vele a kiengesztelődés útján, akkor rosszabbak, bűnösebbek vagyunk, mint ő. Ágoston arra



utal, amit második alapelveként kimondhatunk: a kiengesztelődés keresése kötelesség a keresztény ember számára. Tehát nem csupán lehetőség, hanem lelkiismeretbeli kötelesség. A cél az, hogy a sértést elkövető személy magába nézzen és belássa hibáját. Nem mondhatom tehát azt, hogy majd megvárom, amíg begyógyulnak a sebeim, de nem törődök a másik ember botlásával. Figyelembe kell vennem, hogy valami tüske nyomja a lelkét, ő is megsebzett, lelki terheket hord, fájdalom van a szívében, tehát az ő sebei is gyógyulást várnak, gyógyítást igényelnek. Ha minden rendben volna a lelkiállapotával, akkor biztosan nem bántott volna meg.

De mivel ő is megsebzett, ezért nagyon tapintatosan kell felé közelednünk. Ez a harmadik alapelv, amit a testvéri kapcsolatok helyreállítása során mindenképpen figyelembe kell vennünk. Nem ronthatunk rá a másik emberre, nem olvashatjuk kegyetlenül a fejére vétkét, mert akkor még jobban elzárkózik.

## Fokozatosság

Jézus szavai alapján a fokozatosság elvét is meg kell említenünk

Ha négy szemközti beszélgetés nem vezet eredményre, akkor másokat is próbáljunk bevonni a rendezésbe. Soha nem lehet cél a megszegényítés, mert akkor a sértő felet védekezésre kényszerítjük és ő minden erejével saját álláspontját fogja igazolni és nem lesz képes kilépni bűnös állapotából.

És még egy gondolat: sokszor éppen én vagyok a másik oldalon, azaz én bántok meg valakit és a másik ember próbál engem jobb belátásra bírni. Ilyenkor észre kell vennem az ő jószándékát. Érdemes mielőbb belátnom, hogy hibáztam.

Ha az egyik oldalon a gyógyító szeretet, a másikon pedig a megbánás van, akkor meg fog születni a kiengesztelődés, a megbékélés.

## Jószándékkal

Uram, Jézus! Adj türelmet és szelídséget a szülőknek és a tanároknak, hogy gyermekeiket és tanítványaikat intő szóval figyelmeztessék a helyes útra! Segíts engem, hogy igazi barátsággal, testvéri szeretettel közeledjek minden emberhez! Kellő tapintattal és jószándékkal figyelmeztessem embertársaimat hibáikra. Segíts, hogy ne feledkezzek el imádkozni értük, megtérésükért! Adj nekem alázatot, amikor mások figyelmeztetnek engem és adj erőt, hogy megváltozzak! Szüntess meg minden békétlenséget és viszálykodást közösségünkben, hogy testvéri szeretetben éljünk egymással!

Évközi 23.

vasárnap

Ez 33,7-9

Róm 13,8-10

Mt 18,15-20

Hétfő

Kassai vértanúk

Bölcs 3,1-9

Mt 10,28-33

Kedd, Szűz

Mária születése

Mik 5,1-4a

Mt 1,1-16. 18-23

Szerda

1Kor 7,25-31

Lk 6,20-26

Csütörtök

1Kor 8,1-7.11-13

Lk 6,27-38

Péntek

1Kor 9,16-19. 22-27

Lk 6,39-42

Szombat, Szűz

Mária szent neve

Sir 24,23-31

Lk 1,26-38

Évközi 24.

vasárnap

Sir 27,30 - 28,7

Róm 14,7-9

Mt 18,21-35

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. szeptember 07 - 13-ig

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 07. hétfő Szent Márk, István, Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk	17.00	
Szeptember 08. kedd Szűz Mária születése (Kisboldogasszony)	17.00	
Szeptember 09. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 10. csütörtök	-	
Szeptember 11. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 12. szombat Évközi 24. vasárnap	17.00	Fülöp Ferenc halálának 19. évf.; valamint a Fülöp és a Sándor család élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 13. vasárnap Évközi 24. vasárnap	8.00	+ Babin család és élő gyermekeiért
Szeptember 13. vasárnap Évközi 24. vasárnap	17.00	Hálából

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn 15.00 órakor és vasárnap 11.30-kor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Szeptember 7-én, hétfőn és 8-án, kedden 18.00 órától lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,5-15 olvasása és magyarázata /a Miatyánk kéréseinek a részletes elemzése/. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. A Szent József templom takarítása szeptember 12-én, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

5. Hivatali idő hétfőn és kedden lesz, a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig.

6. **Az Anyaszentegyház házasságot hirdet:** a szolnoki születésű és szolnoki lakos, Gál Gergő László veszi feleségül a szolnoki születésű és szolnoki lakos Dr. Szatmári Annát. Házasságkötésük ideje: 2020. szeptember 12-én, szombaton, 15.00 órakor lesz. Imádkozzunk értük.

7. 2020. szeptember 4-i keltezéssel a Magyar Katolikus Püspöki Kar az alábbi intézkedéseket hozta a járványügyi helyzet miatt: újból a 1.5-2.00 méteres távolságtartás, lehetőleg a maszk használata, kézfertőtlenítés a bejáratnál. Részletes levél a bejáratnál olvasható.